
Zveme Vás srdečně

na „Besedu pro starší a dříve narozené“,

která se uskuteční v sobotu 15. 11. 2025

od 14 hodin v Kulturním domě.

POZVÁNKA NA BESEDU

Výroba nového altánu na Švihláku 
byla podpořena dotací od Mikroregionu

Svitavsko, IČ: 70892261, ve výši 52.000,- Kč,
Celková cena díla činí 75.600,- Kč.

ALTÁN ŠVIHLÁK

ROČNÍK 25
ČÍSLO 9, 10
ZÁŘÍ, ŘÍJEN 2025

KOCLÍŘOVSKÝ
ZPRAVODAJ

29. 11. - Rozsvěcení vánočního stromu

6. 12. - Mikulášská besídka

13. 12. - Punčobraní

DALŠÍ
PLÁNOVANÉ AKCE

Více na straně 11

V neděli 26. října 2025
proběhne další ročník podzimní

Hubertovy jízdy za účasti sedlových
i kočárových koní.

Setkáme se v 10 hodin u fotovoltaiky.
Trasa i tempo berou ohledy na mladé,
znevýhodněné či dříve narozené koně

i jezdce. Nezletilí se účastní v doprovodu
dospělé zodpovědné osoby. 

Těšíme se na pohodovou podzimní
vyjížďku barevnou přírodou, tentokrát

i po zadní cestě Koclířovem, kterou
zakončíme odpoledním posezením.

HUBERTOVA
JÍZDA



S L O V A
OD STAROSTY

Milí spoluobčané,

máme tu pomalu podzim a pracujeme na projektech, které jsme si pro letošek dali do plánu. Hned v úvodu moc děkuji
všem, kteří nám pomohli s přípravou celostátního kola s Oranžovou stuhou v rámci soutěže Vesnice roku. Opravdu moc
díky všem. 14. října se dozvíme v Senátu ČR, jak jsme dopadli. Za naši obec pojedu já a Míra Křivánek – zastupitel obce. 
Tak držme palce, třeba jsme komisi zaujali a dosáhneme dalšího úspěchu pro naši krásnou obec.

Rekonstrukce základní školy proběhla dle harmonogramu a celková cena za dílo v rozpočtovaných pracích a položkách
činí 2 525 611,93,- Kč bez DPH. Podali jsme žádost o proplacení dotace.

Dokončuje se hala pro odpadové hospodářství na st. p. č. 592. Rovněž tady taky vše běží podle harmonogramu.

Cyklostezka je prakticky hotová. Chybí už jen výsadba stromů a keřů. Předání bude 31. října.

Provádíme úpravu autobusové zastávky na Spáleništi, kde se po novu dělá nástupní plocha a podlaha čekárny.

Začali jsme první etapu rekonstrukce chodníků na našem hřbitově. Práce provádí Dolestav SY Svitavy. 
Podpořeno částkou 120 tis. Kč.

V říjnu začneme s chodníkem na Spáleništi, a to od č. p. 206 až ke stávajícímu pod č. p. 210.

Od 1. 1. 2026 budeme jako zřizovatel platit nepedagogické pracovníky ZŠ a MŠ. Zaměstnanci budou pod smlouvou         
s obcí. Obec zajistí veškerý provoz své příspěvkové organizace. 

Od 1. 1. 2026 zavedeme opět vaření pro cizí strávníky (zaměstnanci obce a naši občané).

Teď něco k odpadům. Znovu apeluji, aby se v rámci bio odpadu nemíchaly větve, tráva a ostatní (jako jsou natě, kořeny kytek
a dlouhá tráva). Dělejte prosím kupky a to: 1) větve, 2) drobná tráva s listím, 3) ten zbytek. Moc nám to pomůže. 
U kontejnerů neustále nacházíme odložené odpady, směsný odpad, sklo, plasty, textil, kov apod. Prosím Vás, tohle taky ne.
Hlavně krabice, které se nahází nerozdělané do kontejneru, jsou špatně. Pokud je nádoba opravdu plná, tak u ní bohužel
nesmíte odpad nechat. Obec má vyhlášku, podle které můžeme za toto pokutovat. Věřím, že se to zlepší. Je to zbytečná
práce.

Přeji všem krásný podzim a buďte zdrávi.
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Jiří Tesař

SK FC KOCLÍŘOV
Vážení sportovní přátelé,

nový ročník se nám rozběhl a máme radost,            
že bodujeme jak v soutěži mužů, tak i v soutěži
starších žáků. Radost nám dělají i Ti nejmenší, kteří
s fotbalem začínají.
Cíl u mužů je jasný, a to udržet se v okresu, dnes
po novu v 8. lize. Sbíráme zkušenosti a poznáváme
nové týmy. Zvedla se nám návštěvnost hlavně              
u hostujících a snad se více připojí i místní, protože
hrajeme za nás - za Koclířov.

Děkujeme všem za podporu. Sportu zdar!.
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Cyklostezka Svitavy - Koclířov

Oprava haly pro odpadové hospodářství

Rekonstrukce základní školy v Koclířově

Obnova chodníků na místním hřbitově



ORANŽOVÁ STUHA
VESNICE ROKU
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Slavnostní předání ocenění v rámci krajského kola Vesnice roku 2025

Slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola soutěže Vesnice roku 2025 se uskutečnilo 17. srpna 2025 v Písečné            
na Orlickoústecku, která je vítěznou obcí Vesnice roku Pardubického kraje 2025.
Starosta naší obce p. Jiří Tesař měl tu čest při této příležitosti převzít z rukou ministra zemědělství Mgr. Marka Výborného           
a hejtmana Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, Ph. D. ocenění „Oranžová stuha“ v soutěži Vesnice roku
Pardubického kraje 2025.
Cílem ocenění Oranžová stuha je vyhledávat, zveřejňovat a ocenit příklady dobrých výsledků partnerství obce            
a zemědělských subjektů (zemědělského nebo lesnického podniku, popř. místní dobrovolné organizace, jako jsou myslivci,
rybáři, včelaři, zahrádkáři, chovatelé) při rozvoji venkova. Předmětem hodnocení je spolupráce například v oblasti péče            
o celkový vzhled obce, projektů pro udržitelný rozvoj, nebo podpora místních produktů a aktivit.



Návštěva hodnotící komise celostátního kola soutěže Vesnice roku

V úterý 9. 9. 2025 v 9 hodin proběhlo hodnocení celostátní komise Oranžové stuhy. Komisi přivítal před Kulturním
domem starosta obce p. Jiří Tesař. Na sále dostali členové komise a pozvaní občané malé občerstvení a zhlédli krátkou
prezentaci. 
Poté se komise přesunula do areálu Lamačky, kde si prohlédli naši kompostárnu. Ing. Jan Látal představil komisi svou
farmu s malou ukázkou stáje. Následovala zastávka u paní Kovalčíkové s občerstvením, ukázkou včelína a podrobným
výkladem, co vše je možné z medu udělat.
Předposlední zastávka byla u horního rybníka, kde se komise setkala s našimi rybáři panem Miroslavem Martinů            
a Josefem Vymazalem. 
V areálu zdraví na komisi čekala Ing. Jana Lacková se svými svěřenci 
za spolek Zvířecí zázraky, z. s. a Naděje pro slepé koně, z. s., se kterými 
se kromě jiného věnuje zooterapii a environmentální výchově. 
Na závěr měla komise možnost ochutnat čerstvě nadojené kozí 
mléko z farmy Romana Pražáka a Šárky Vašíčkové. Na rozloučenou 
dostali členové komise košíky plné domácích dobrot a produktů. 
Tímto bychom chtěli všem poděkovat za spolupráci, za pomoc 
s výzdobou, zapůjčení rekvizit a ochotu představit své produkty 
a svou činnost. 

Konečné výsledky nám budou oznámeny 14. 10. 2025 
při slavnostním vyhlášení Oranžové stuhy ČR a Zelené stuhy ČR 
roku 2025 a při setkání vítězných obcí Vesnice roku 2025 
v Hlavním sále Valdštejnského paláce, sídle Senátu Parlamentu ČR.
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Prezentace na sále Kulturního domu Návštěva stáje se zvířaty
- Ing. Jan Látal

Včelařská prezentace
- paní Kovalčíková

Koně a zooterapie
- Ing. Jana Lacková

Ochutnávka kozího mléka
- Roman Pražák, Šárka Vašíčková

Setkání s rybáři
- pan Miroslav Martinů a Josef Vymazal

Výzdoba před Kulturním domem a na sále



Podzimní období přináší významná životní jubilea

mnoha našim spoluobčanům. Přejeme vše nejlepší,

hodně štěstí a pevné zdraví do dalších let.

Říjen:

Dirbáková Marie
Leksová Jitka
Küllerová Květoslava
Sodomka Antonín
Horáček Miroslav
Lacková Pavla
Poláček Jiří
Slovák Tomáš
Poláček František
Martinů Božena
Mahelová Magdalena
Moravec Josef

Listopad:

Závodník Karel
Bršlica Ladislav
Varga Alexander
Dědičová Věra
Küller Josef
Lichtenberková Božena
Štefka Jaroslav
Koutecká Drahomíra
Ehrenbergerová Věra
Veselá Marie
Fňukalová Dana

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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KOCLÍŘOVSKÝ
KOTLÍK 2025
V letošním roce jsme spolu s obcí Koclířov a SDH Koclířov

naplánovali tuto akci na 2. sobotu v září. 

Sobota začala pochmurně, celé dopoledne nás proháněly silné

přeháňky, ale 30 statečných turistů a cyklistů se počasí nezaleklo,

protože se drželo pravidla: Není špatného počasí, pouze špatně

zvoleného oblečení, vyrazilo na trasy a v pořádku se vrátilo do cíle.

Do soutěže ve vaření kotlíkového guláše bohužel nenastoupil plný

počet přihlášených týmů, ale nevadí, některé týmy vařily tolik guláše,

že by nakrmily půl dědiny. Všech 7 statečných týmů sklidilo velkou

chválu od odborné komise, která se v letošním roce svým

hodnocením sešla s výsledky hodnocení veřejnosti.

Okolo poledne se nad námi počasí smilovalo a dovolilo nám zaplnit

parket při hudební produkci. Zahráli nám 4trix a SUE - Svitavy

ukulele ensemble.

Ráda bych tímto poděkovala všem organizátorům, obci Koclířov                 

za záštitu a podporu pořádání kotlíku, Sboru dobrovolných hasičů  

za každoroční organizaci, občerstvení, plánování, Renému Kulhanovi

za focení, dřevo, trasování, značení. Velké díky patří sponzorům

Medilink chirurg s.r.o., Svitavská tiskárna, Gamini CZ s. r. o.,

Chodakovský s.r.o., Mastrizol s.r.o., Nopek, Drupork s. r. o., Odtahová

služba Danihel, Autoconte, hostinec U Tety, ad.

V soutěži o nejlepší kotlíkový guláš již druhým rokem drží prvenství

tým Mastrizol Divoši s tradičním hovězím gulášem, o tuto pozici             

se s nimi obstojně prala Hylvátská banda, jejíž guláš obsahoval také

zelí a kysanou smetanu, chutě jen hrály na jazyku a nejen veřejnost,

ale především odborná porota si tento gurmánský den užívala.

Takže děkujeme za hojnou účast i přes nepřízeň počasí a těšíme            

se na další ročník,

za celý organizační tým Michaela Cichá



S radostí oznamujeme, že i v letošním školním roce jsme otevřeli
dvě oddělení mateřské školy – Hvězdičky a Sluníčka.

Ve třídě Hvězdiček je 13 předškolních dětí, které se hravou

formou připravují na školu pod vedením Martiny Walterové
Fohlové a Bc. Marie Fábryové. Děti rozvíjejí své předmatematické
dovednosti při hrách se stavebnicemi, počítání a třídění
předmětů. Předčtenářské schopnosti si procvičují při vyprávění
příběhů, práci s obrázkovými knížkami a jazykových hrách.
Přitom se učí spolupracovat s ostatními, soustředit se                           
a samostatně řešit úkoly zábavnou cestou, která je baví. 

Ve třídě Sluníček je letos 15 mladších dětí. O jejich vzdělávání              

a každodenní péči se starají Barbora Simonová, DiS., a Ludmila
Lorencová, DiS. Děti si prostřednictvím her osvojují základní
sebeobslužné činnosti, rozvíjejí jemnou motoriku, koordinaci         
a sociální dovednosti. Hravou formou poznávají nové věci, učí se
spolupracovat s kamarády, komunikovat a řešit jednoduché
úkoly.

Tento školní rok je pro nás výjimečný, přijali jsme celkem                          
9 nových dětí. Děkujeme všem rodičům za důvěru a těší nás,                
že společně můžeme vytvářet bezpečné, podnětné a přátelské
prostředí pro Vaše děti.

Velké poděkování patří také panu starostovi a zaměstnancům
obce za zajištění a pomoc při rekonstrukci školy. Díky jejich
podpoře se mohou děti i pedagogové těšit z krásného,
moderního a funkčního prostředí, které přispívá k pohodě                 
i radosti ze společně prožívaných dnů.
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ZŠ A MŠ KOCLÍŘOV
RADOSTNÉ ZAČÁTKY VE ŠKOLNÍM ROCE 2025/2026

Úspěch naší školy v národním testování SCIO
Velkou radost nám udělal výsledek žáků základní školy          
v národním testování SCIO. Naše škola získala certifikát, který
potvrzuje nadprůměrné výsledky v testech. Zvláštní ocenění          
si zaslouží náš žák, který dosáhl třetího nejlepšího výsledku          
v celém kraji. Tento úspěch je pro nás nejen velkou hrdostí,          
ale i povzbuzením a závazkem do další práce. Děkujeme žákům
za jejich snahu a učitelům za pečlivou přípravu.

Oranžová stuha pro Koclířov 
a radostné chvíle pro děti z mateřské školy
Obec Koclířov získala ocenění Oranžová stuha – Vesnice roku
2025 za skvělou spolupráci se zemědělským subjektem.
Součástí doprovodného programu 9. září byly i naše děti          
z mateřské školy, které si pohladily koně, podržely holuba          
a pozorovaly dojení kozy. Děkujeme panu starostovi za pozvání
a všem organizátorům za inspirativní odpoledne pro naše děti. 

Tradiční návštěva Fatimy
Dne 11. září 2025 navštívily děti z mateřské a základní školy
Fatimu, kde symbolicky zahájily nový školní rok. U zvonu          
si každé dítě zazvonilo a vyslovilo přání, aby byl nadcházející rok
úspěšný a plný krásných zážitků. Po programu se všichni
přesunuli do cukrárny, kde si děti pochutnaly na zmrzlině.
Děkujeme členům Fatimy za jejich vstřícnost a příjemnou
atmosféru, díky které se tato tradice stává pro děti
nezapomenutelným zážitkem.

Dopravní hřiště opět plné malých cyklistů z Koclířova
Dne 15. září 2025 navštívily děti z mateřské a základní školy
dopravní hřiště, kde si připomněly základní pravidla silničního
provozu. Předškoláci i školáci si vyzkoušeli jízdu na kolech          
a koloběžkách a zábavnou formou se učili bezpečnému
chování na silnici.

Zábava a aktivity pro děti v nadcházejícím období
Děti čeká pestrý podzim plný zážitků. Mladší děti navštíví hrací
centrum Rarášek ve Svitavách, kde si užijí spoustu legrace. Děti  
a jejich rodiče se mohou těšit na odpolední akci Jablíčkobraní,
která nabídne různé úkoly a zábavné aktivity. Do školy také
přijede divadlo, které dětem představí příběh plný napětí          
a zábavy. Předškoláci navštíví Muzeum Svitavy, kde se seznámí          
s řemesly a historií plstění. Podzimní program zakončíme
Halloween párty plnou her, kostýmů a smíchu.

 Kolektiv ZŠ a MŠ Koclířov



DĚKUJEME……….
s Pannou Marií, našimi patrony, sv. Josefem, Filoménkou,
Jakubem, Alfonsem a celým nebem Trojjedinému Bohu  
a zde v přirozenu na zemi, v naší obci a farnosti každému
SPOLU-TVŮRCI.
Prostě všem, kdo mohli jakkoli pomoci, ale i těm, kteří,
kteří jen ocenili, že Fatima přispívá k prosperitě obce         
a celé společnosti.
Poděkovali jsme za rok 1995, kdy arcibiskup Karel
Otčenášek otevřel Fatimu v Koclířově a také s naším
otcem Pavlem za dar kněžství - zlaté kněžské výročí. Milá
epizodka se stala dnes v poledne (15. 9.), kdy jsem potkal
žáky naší základní školy, jak šli s paní ředitelkou,                           
asi na oběd, a jak se pozdravili, tak jeden z žáků se zeptal
a ukázal „nahoru na klášter“: „To je ten otec ze shora….“
Děti ze školy a školky každoročně přichází do Fatimy                         
a s našimi katechetkami Lenkou a Hankou si „zazvoní“                
na začátku i na konci školního roku. Tak se trochu známe.
Moc žehnám škole, aby se udržela. Naše nová rodina
Fábryova z Orlové tam posílá svého nejmladšího syna
Marečka a maminka Maruška je v týmu učitelek. Navíc             
se k jejich, už dospívajícím, synům připojil i čerstvý
vysokoškolák Ondra (studuje v Brně) a novomanželé
Vojtěch a Betty Kindlovi zde také bydlí.

Stavba Domova Lucie se nějak zasekla - není v našich
silách tuto investici realizovat, jen doufat, že se podnika-
telům jejích záměr podaří zrealizovat. Ale asi ne všechno
závisí jen na jejich vůli a bez pomoci státu a kraje                         
v sociální oblasti nejen stavba samotná (96 bytů), ale pak
náklady pro každého klienta na pobyt by byly neúnosné.

Také probíhají nejen volby do PS, ale je to termín                                             
již 33. výroční konference WAF - Světového apoštolátu
Fatimy - Fatimského apoštolátu v ČR.

Mimo jiné také po slavnostním požehnání a otevření
zadní cesty přímo ke Capelinhe, bude moci biskup Jan
požehnat a vykonat první jízdu novým výtahem                   
s rekonstrukcí, kterou vynikajícím způsobem řídí náš                  
bc. Vašek Kašík s týmem, ale hlavně stavitel Ing. Hikele                      
a jeho firma.

Hosté a poutníci s handicapem pak budou moci snadněji
překonávat třípatrovou budovu.

V říjnu uvítáme delegáty ze všech regionů ČR         
na konferenci a následně budeme zastupovat mariánské
hnutí v Římě u příležitosti mariánského jubilea, které
povede ve Svatém roce papež Lev XIV. Stane se tak         
v Římě 11. - 12. 10. 2025, hned po konferenci, a to už budou
přijíždět zástupci Ukrajiny, protože 13. 10., v den hlavního
svátku Fatimy, bude Ukrajina znovu svěřena Panně Marii.
Tak jako každého člověka i nás bolí situace světa         
a válečné konflikty i jistá míra bezradnosti všech. 
„Orbis unus Orans“ - to je heslo našeho hnutí Fatimy         
– „Modlitba sjednocuje svět“. Jsme štastní, že alespoň
takto může Fatima v Koclířově skrze Capelinhu zemí
střední a východní Evropy přispívat ke smíru a odpuštění.

Nezapomeňte na děti - každou neděli mají připravené
katecheze v rámci pravidelných mší svatých v 9 a 11 hod.  
a také kroužek nábožka mimo školní výchovu – mohou
jim jen prospívat. Každou první sobotu je setkání dětí         
a mládeže i s přípravou ke svátosti biřmování. Srdečně
zveme. 

Návštěvy kněze u nemocných můžete hlásit 
na tel. č. 731 646 800.

Pavel Dokládal, farář a společenství ČM Fatimy

Putování obrázku sv. Filomény v našich rodinách
ještě pokračuje

Již od srpnové pouti ke cti naší patronky, svaté Filomény,
putuje v rodinách naší farnosti milostný obrázek         
i s možností dozvědět se něco více, poznat malou velkou
světici a divotvůrkyni. Můžete ji pozvat také k vám.

Pro bližší informace a rezervaci termínu můžete
kontaktovat recepci – tel. 731 646 800.

Každé úterý ve 14.30 hod. můžete také předkládat         
Vaše úmysly naší patronce. V tento den se konají pravi-
delná setkání ve farním kostele. Je možné se zúčastnit
osobně i on line. Pamatujeme vždy na naši obec, rodiny,
koclířovské rodáky, nemocné, dobrodince i zemřelé.
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OKÉNKO Z FARNOSTI

A ČM FATIMY

Návštěva dětí ze ZŠ a MŠ Koclířov

Požehnání nové cesty k Capelinhe



KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ str. 9č. 9, 10/2025   

Poutní cesta Svatého roku
do Capelinhy

První mariánská zářijová sobota s arcibiskupem
Mons. Janem Graubnerem

Vážení spoluobčané,

sezona se blíží ke konci a nejdůležitější milníky tohoto roku již máme   
za sebou.

Lucka Maturová s Danielem Zorro se i letos účastnili MČR družstev,

kde s týmem Východočeské oblasti vybojovali krásné 5. místo!

Lůca Oubrechtová s Cruyffem vyjeli na Čihadelský pohár,                         

kde vybojovali v soutěžích parkur a cross do 70 cm 1. místo a v soutěži

parkur a cross do 80 cm 2. místo. Ve stejném závodě soutěžila i Zuzka

Mařáková s Hvězdou a s Tajem, pro které to byl výjezd po delší době              
a soutěž absolvovali pro radost. Zuzka se Shiraff vyjely 9. 8. a 6. 9.               
na jednodenní všestrannost do Rudné pod Pradědem, kde bojovaly             
v soutěži Z. V prvním termínu braly místo 12., v tom druhém místo 9.

Další závody se konaly 20. 9. na Suché u Litomyšle, kde měl jezdecký
klub četné zastoupení. V parkuru 70 cm Lůca s Cruyffem vybojovala
místo 4., v parkuru 80 cm skončili na 11. příčce. Následně startovala

Zuzka Mařáková se Shiraff, kde v parkuru 90 cm brala 4. místo,         

v parkuru Z děvčata dvakrát chybovala. Radka Synková s Jokerem           
v parkuru 90 cm dojeli na místě 6., v parkuru Z jednou chybovali.

A náš jezdecký klub nemá zastoupení jen ve všestrannosti a parkuru,     
ale také ve westernu. Zuzka Mařáková s Tajem startovala v soutěži Trail,
odkud si odvezli 2. místo. Kuba Smělý s Tajem startovali v Barrel race,
kde brali také 2. místo. Následovala soutěž Pole Bending, kde vybojovali
místo 6.

Všem gratulujeme, děkujeme za skvělou reprezentaci a přejeme hodně
úspěchů při konci letošní sezony!

                                                                                 Tým JK Milan Beneš Koclířov

JEZDECKÁ SEZÓNA
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Dnem Pardubického kraje odstartovala série tří nových kvízů na platformě Get Out Fun. Zájemci si je mohou
luštit jen pro zábavu, nebo se mohou přihlásit do soutěže o ceny. Hlavní cenou je víkendový pobyt pro rodinu
s anglickou snídaní z Hradní spižírny na hradě Rychmburk v sezóně 2026. Soutěž potrvá do 30. listopadu 2025
a výherce bude vylosován začátkem prosince. Kvíz byl vytvořen jako součást oslav 25 let od vzniku
Pardubického kraje.
 
„Kvízy v různé podobě jsou stále populárnější, a proto jsme se v rámci oslav 25 let od vzniku Pardubického kraje
rozhodli vytvořit tři kvízy přímo cílené na náš kraj, jeho zajímavosti, kompetence či slavné osobnosti. K prověření
znalostí je potřeba jen chytrý telefon nebo počítač a internetové připojení. Kvíz jsme připravovali tak, aby se
zájemci i po odpovědi něco stručně o našem kraji dozvěděli. A vzhledem k tomu, že v každém kvízu mohou
soutěžit celkem třikrát, je velká šance, že nasbírají potřebný počet bodů, aby mohli postoupit do slosování. Hlavní
cenou je víkendový pobyt pro dva s anglickou snídaní z Hradní spižírny na hradě Rychmburk v sezóně 2026,“ řekl
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.
 
Jak začít hrát?
Milovníci kvízů to už jistě znají, ale pro všechny zájemce je tady stručný návod. Stáhněte si do svého telefonu aplikaci
Get Out Fun. Případně můžete použít na stažení přiložený QR kód. Potom se zaregistrujte a klikněte na tlačítko
„Připojit do hry“. Na jednotlivé kvízy budete potřebovat kódy. Ty jsou jednoduché – PK1, PK2 a PK3. A pak už můžete
kliknout na „Hrát hru“.
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PARDUBICKÝ KRAJ PŘIPRAVIL
K 25. VÝROČÍ SVÉHO VZNIKU 
ZÁBAVNÉ KVÍZY O CENY

Vyzkoušejte své znalosti o Pardubickém kraji
Zábavné kvízy provedou zájemce krajem od jeho historie
a symbolů přes zdravotnictví, školství až po kulturu,
sociální oblast, památky a slavné osobnosti. Do slosování
budou zařazeni ti účastníci se souhlasem uvedení emailu,
kteří dosáhli skóre nad 70 procent z jednoho kvízu. Každý
může hrát všechny tři kvízy, vždy však maximálně třikrát        
z jedné adresy. Podrobné instrukce ke hře jsou uvedeny        
v aplikaci Get Out Fun po zadání kódu, na začátku
každého kvízu.
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FOTOGALERIE
Pouťová zábava s SDH Koclířov  ↓ Děti z MŠ Koclířov a Zvířecí zázraky, z. s.  ↓

Pouť v Koclířově  ↓

SK FC Koclířov  ↓


